



## По факту смерти ребенка при пожаре в Лунинском районе возбуждено уголовное дело



Для установления следственным путем всех обстоятельств смерти годовалого мальчика в результате пожара в жилом доме в рабочем поселке Лунино Бессоновским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Ранее следственное управление сообщало, что возгорание в частном доме по улице Калинина в рабочем поселке Лунино произошло в 22 часу 4 августа 2021 года. Из дома успели выйти женщина 1971 года рождения и её трое малолетних внуков 2008, 2016 и 2020 годов рождения. После ликвидации пожара в жилой комнате обнаружено тело оставшегося в доме мальчика 2019 года рождения.

По предварительным сведениям, причиной пожара могла послужить неисправность



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

электропроводки. Согласно данным судебно-медицинской экспертизы смерть ребенка наступила в результате отравления окисью углерода.

Пострадавшая женщина и трое малолетних детей находятся на стационарном лечении.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств гибели малолетнего и причины пожара. Следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия с участием сотрудников МЧС. Назначены судебно-медицинская и пожаро-техническая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1598617>